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Egyetemi rangsor 2024.

Tájékoztató a Kari tanács számára 2024.12.05.

Az ELTE visszacsúszásának oka: az 
oktatói kiválósági rangsorban 
történő visszalépés, ugyanis az 
egy oktatóra jutó hallgatók 
száma 16–ról 20–ra nőtt. Ez 
részben a nagy felvételi aránynak 
köszönhető



Hallgatói kiválósági rangsor 2024.
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Karonkénti kitöltés ( a %  nem a gólyalétszámra, hanem a teljes hallgatói létszámra 
vonatkozik)

• GTK: 42% (8. → 1.)

• BTK: 27% (1. → 2.)

• PPK: 7%

• IK: 5%

• TáTK, TTK: 4-4%

• Á JK, BGGyK: 3-3%

• TKK, TÓK: 2-2%

• BDPK: 1%



ELTE 1. helyen

• minden karon a mintában 
80%+

• magasabb:

 IK, TÓK, BGGyK, 
TTK

• alacsonyabb:

 GTK, PPK, TKK, TáTK

 (BTK, BDPK) 

• alap: 82,1%, mester: 91%

• melyik intézmény az első 
helyen – tanulmányban



Sorrendmódosítás

• 30,7% valamit változtatott

főleg: TKK, TáTK, GTK, PPK

• 17% az első helyen változtatott

főleg: GTK, TKK, TáTK, PPK

Miért?

• állami helyet előre

• hírnév (akár önköltség is)

• lokáció

• tájékozódott azóta

• más érdekli 

• intézményi benyomások, hangulat

• munkaerőpiaci célok

• mennyi lett a pontszáma (+ ki lett-e 
számolva neki, mennyi lesz)

• extrák: nyelv, rugalmasság, külföld

• a jelenlegi képzés 82%-nál első, 

11%-nál második helyen állt

főleg: TTK, IK, TÓK, BGGyK (90%+ első 
helyen)

kevésbé: TáTK, Á JK (73%, 63% első helyen)



ELTE mint a saját konkurenciája

• Karon belül más 
képzésekre:

GTK 47%, BTK 29,9%, TáTK  
23,4%, TTK 20,6%, BDPK 19,9%  

• Más ELTE karra is:

TáTK 37,9%, TKK 34,7%, BTK 
27,5%, Á JK 26,8%, PPK 26,1% 

(IK, GTK nem)

• ELTE-re csak erre a szakra:

BGGyK, IK, TÓK leginkább



Konkurens intézmények

• ÁJK: PPKE, KRE, SZTE, DE, PTE 

• BDPK: PTE, SZE, PE 

• BGGYK: EKKE, KRE, SZTE, SZE 

• BTK: KRE, PPKE, SZTE, PTE 

• GTK: BGE, BCE, BME 

• IK: BME, ÓE, DE, SZTE

• PPK: PPKE, KRE, SZTE, PTE, BGE

• TáTK: BGE, PPKE, KRE, BCE 

• TKK: SZTE, BME, KRE, PPKE, SE 

• TÓK: KRE, PPKE 

• TTK: BME, SZTE, PTE 

• Csak ELTE-s képzést írt be:

Magasabb: TÓK (42%), BDPK (42,9%), 
BGGyK (38,2%), BTK (27,2%), TTK (26,7%)

Alacsonyabb: Á JK (13%) PPK (15,2%) 

• külföldi egyetemekre is akart menni: 
7% alatt 

a legnépszerűbb külföldi célpontok: 
Ausztria, Hollandia, Dánia, Anglia, 
Németország



Jelentkezés 

• alapszak: utolsó 
középiskolai tanévben 
dönt leginkább, esetleg 
utolsó előttiben 
(előtte ritkább)

• utolsó tanév elején, kb. 
novemberig, de legfeljebb 
januárig, utolsó pillanat 
ritkább

• mesteres folyamatot külön 
kérdezni(?)

• Legfontosabb szempontok 

•  (0-10, átlagok):

1. az intézmény hírneve, presztízse (7,71) 
2. a szak magas színvonalú oktatása (7,19) 
3. az adott városban tanulás lehetősége (5,78)
4. a felsőoktatási rangsorok (5,77) 
5. nemzetközi tanulási lehetőségek (5,34)
6. barátok, ismerősök ajánlása (5,07) 
7. pezsgő egyetemi élet (4,93) 

8. intézményi lakóhely közelsége (3,87)
9. ismerősök is jöttek / jönnek (3,55) 
10. az intézmény által adott 100 pontot miből 

lehet összegyűjteni (3,37) 
11. szülők ajánlása (3,22) 
12. középiskolai tanárok ajánlása (2,85)



Információforrások hasznossága

• kari honlap, egyetemi honlap, nyílt 
nap, felvi.hu (nagyon hasznos %) 

• FB egyelőre ebben még előrébb, mint 
Insta, TikTok

• kariak mindig előrébb kicsivel, mint ELTE

• minden kevésbé hasznos, mint tavaly!

• összességében az adatokból 

leginkább a TÓK és a BDPK, aztán

 a BTK, BGGyK, Á JK tevékenysége 
és/v hallgatói elérése tűnik erősnek

 az IK-é és a TTK-é a legkevésbé

(adatok a tanulmányban)

Kommunikációs meeting, 2024.11.06.

• nyílt napok: BDPK, TÓK, GTK, BTK, TáTK, 
Á JK (legkevésbé TTK)

• kari honlap: BBGYK, BTK, BDPK, TÓK 
(legkevésbé TTK)

• kari Facebook: BTK, TÓK (legkevésbé IK, 
BDPK, TKK, TTK)

• kari Insta: TÓK, Á JK, BGGYK, BTK, GTK 
(legkevésbé BDPK, IK, TTK)

• kari TikTok: TÓK, Á JK, BDPK 

• a kari hird: BDPK, TÓK, Á JK, BGGyK



1. a nyílt napokat leginkább a BDPK és a TÓK hallgatói értékelték hasznosnak 

vagy nagyon hasznosnak, legkevésbé az IK hallgatói

2. a kari honlapot a BBGYK, a TÓK, a BTK és az ÁJK hallgatói találták a 

leginkább hasznosnak vagy nagyon hasznosnak, legkevésbé a BDPK és a 

TKK hallgatói

3. a kari Facebookot a leginkább a TÓK, BGGYK, BTK, ÁJK hallgatói tartották 

hasznosnak vagy nagyon hasznosnak, legkevésbé a GTK, TKK, TTK hallgatói 

informálódtak innen

4. a kari Insta esetében a TÓK, BGGYK, BTK, PPK hallgatói nyilatkoztak 

leginkább pozitívan

5. a kari hirdetéseket leginkább a TÓK, BDPK, BGGYK hallgatói tartották 

hasznosnak vagy nagyon hasznosnak

„ összességében a TÓK közösségi média tevékenysége és 
hallgatói elérése kiemelkedőnek tűnik”
   

Tájékoztató a Kari tanács számára 2024.12.05.



Mit akar a felvételiző?

• leírás helyett videót, grafikát

• átlátható összehasonlításokat

• őszinte véleményeket, értékeléseket

• kompetens tájékoztató embereket

• szakos tájékoztatót külön

Hallgatói kérdések

• Milyen lesz az órarend? Mennyit kell bejárni? 
Lehet dolgozni?

• Mennyire nehéz? Mennyire választhatóak a 
kurzusok? Mennyire gyakorlatias a képzés?

• Kik tanítanak és milyen tantárgyakat?

• Milyen egy igazi óra?• egyszerűsített beiratkozást

• kevés, egyszerűen kezelhető 
platformot

• rendesen elmagyarázott tárgyfelvételt



Egyéb várakozások, szempontok

• külföld, nyelvek tanulása, kapcsolati tőke

• gyakorlati tapasztalat, munkalehetőség szervezése

• látókör szélesítés, műveltség, önismeret

• szakmai tudás, naprakész infók, szakmai 
gondolkodásmód

• közösségi élet (sport, szórakozás)

• jó tanulásszervezés – rugalmasság, felszereltség

• mesteres: eddig is ide járt (vagy itt lakott), maradni akar

• extra: csak itt indul egy képzés, vagy ehhez jó egy 
alapszakja

• valamilyen extra ajánlat – pl. megajánlott jegyek, 
kreditbeszámítás
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Politikai nézetek, közeg megjelenése az egyetemválasztásban

• az NKE „átverés és hazugság volt”, visszatér az 
Á JK-ra

• nem megy végül az SZFE-re, Vidnyánszky-nak 
nem kíván szépeket

• a Corvinus változásai nem tetszenek neki

•  „A Károlit raktam harmadik helyre a Pázmány 
helyett, mert nem akartam olyan helyre járni, 
ami miatt embereket lakoltatnak ki, hogy 
kollégiumuk legyen”
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OHV kitöltési arány karonként



Az oktató-hallgató viszony alapja a két fél 
kölcsönös tisztelete… NEM válaszok 



A NEM válaszok előfordulásai



Idegen nyelvi kurzusok számainak alakulása



Az idegen nyelven válaszoló hallgatók 
részvétele a kurzusokon

Tájékoztató a Kari tanács számára 2024.12.05.



Az oktatókkal szembeni általános elégedettség



Cselekvési terv az OHV riportok alapján
-oktatói oldal-

• Az órák elmaradását, az órarendek önkényes 
átszabását, ütközéseket, nem kommunikált 
változásokat mindenképpen el kell kerülnünk!

• Az OHV reformja (megkezdődött!)

• A jelen helyzetben „érzékeny kérdésekben” 
nagyon körültekintően kommunikáljunk!

• A hallgatókkal szembeni hangnem stílus igen 
fontos tényező.

• A követelmények előzetes ismertetése és 
következetes betartása életbevágó.



Cselekvési terv az OHV riportok alapján
-hallgatói oldal-

• A kérdések pontos értelmezése igen fontos.
• A „megvalósult-e a kölcsönös ….” kérdésre adott válasz 

vonatkozzon a erre kérdésre, az értékelés, követelmények, 
elérhetőség, a tárgy hasznossága külön kérdésekben 
szerepel.

• Szánjunk időt a kitöltésre, mert egyre több az „ide nem ezt 
akartam írni, de…” típusú megjegyzés, ami jelentősen 
torzíthatja a képet esetenként. Ha nem tudunk javítani, azt 
megjegyzésben jelezzük!

• A megjegyzésben szívesen várunk ötleteket, pozitívumokat, 
javaslatokat is a tényleírások mellett. 

• Lehetőség szerint tendenciákat, tárgyra, kurzusra vonatkozó 
tényeket, folyamatokat értékeljünk, ne egyes eseteket.
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